Echiquier

Modele (1997) et diagramme (2007) : Gilles Hollebeke

Taille de I'échiquier / taille du carré de départ : 1/4

Diagramme de bord de I'échiquier
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3. Plier jusqu'aux marques.
Répéter en bas.

pli vallée) Déplier tout.

1. Marquer les plis indiqués 2

=

6. Plier le coin jusqu'a la marque
puis replier en deux vers le haut.
Déplier tout.

4. Répéter les étapes 2 et 3 5
sur la largeur. 5-6 i

5-6 $ 5-6 % 9. Plier selon les plis existants.

7. Répéter les étapes 5 et 6 8. Répéter les étapes 54 7 de
pour les trois points indiqués. ce coté, et retourner le papier.

Retourner le papier.

11. Marquer le pli sur toutes les épaisseurs.
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13. Replier derriére. Déplier
jusqu'a I'étape 10.
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$ 15. Marquer le pli indiqué. Répéter sur les trois autres cotés.
10-13 Retourner.

14. Répéter les étapes 10 a 13 pour les

trois autres coins. Pour I'étape 11, utiliser

la couleur comme référence. Déplier tout.

—A

T
i
i
i
i
i
i
1
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i

16. Le papier doit étre orienté selon les
guides ( — vallée, ----- montagne).
Replier derriére, et tourner de 45°.

19. Déplier tout.

20. Répéter les étapes 16 a 19 21. Répéter les étapes 16 a 19

pour les trois points indiqués. pour les quatre points indiqués.
/ZS\ / < \
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23. Retourner. 24
22
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27. Répéter I'étape 26 a gauche.

26. Double pli inversé.

30. Rapprocher les points A et B.
Le point C effectue une rotation
autour du point O pour rejoindre

le point D.

Le point A passe juste au-dessus
du feuillet intermédiaire, le point B
juste au-dessous.

Ne pas aplatir au niveau
du point E.
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29. Entrouvrir le pliage.

>

31. Répéter a gauche, toujours sans aplatir.

34. Plier I'épaisseur supérieure vers
le haut. Aplatir selon des plis existants. 3/6
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36. Méme pli qu'a I'étape 34
mais vers le bas.

&

35. Plier vers le haut, en rabattant derriére

une pointe vers le bas.
—
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39 40. Plier la pointe supérieure vers le bas
en écartant les points indiqués.
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51. Plier deux feuillets de chaque cété.

54. Rabattre un feuillet de chaque coté
vers le haut. Utiliser les plis existants

D

39-51

52. Répéter les
en bas.

étapes 39 a 51

55. Le pliage est similaire des

deux cotés.
pour former l'intérieur.
{
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61. Répéter les étapes

53 4 60

pour les trois autres cotés.
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53. Fin du pliage préparatoire. Début
du pliage de chaque case de I'échiquier.
Plier deux feuillets de chaque cété.
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56. Le pliage est similaire des deux cotés.
A gauche, la petite pointe est repliée vers le
haut tandis que la grande vient la recouvrir.
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62. Echiquier terminé.
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